
Synthèse générale
Cantines scolaires



Salles de restauration

Très satisfait
36%

Satisfait
51%

Moyennement satisfait
9%

Peu satisfait
4%

Pas du tout satisfait
0%

Très satisfait Satisfait Moyennement satisfait Peu satisfait Pas du tout satisfait



Accueil des enfants

Très satisfait
25%

Satisfait
65%

Moyennement satisfait
6%

Peu satisfait
3%

Pas du tout satisfait
1%

Très satisfait Satisfait Moyennement satisfait Peu satisfait Pas du tout satisfait



Qualité des repas

Très satisfait
12%

Satisfait
42%

Moyennement satisfait
23%

Peu satisfait
15%

Pas du tout satisfait
8%

Très satisfait Satisfait Moyennement satisfait Peu satisfait Pas du tout satisfait



Variété des repas

Très satisfait
18%

Satisfait
46%

Moyennement satisfait
18%

Peu satisfait
11%

Pas du tout satisfait
7%

Très satisfait Satisfait Moyennement satisfait Peu satisfait Pas du tout satisfait
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